     Урок по теме: «Действия с натуральными числами. Умножение»

Цель -   продолжить формирование следующих умений: умножение многозначных чисел, свойства умножения, составление выражения по  условию задачи.

Дома: № 449(а), 459(а)

План урока:

1. Орг момент.

2. Устно:    слайды,       № 430

Вспомнить законы умножения

3. № 416  (у доски с записью в тетрадях)

4. № 418 (решить любым способом, но желательно составить выражение), 

(1р – после 2 дней работы, 2 ряд – после 4 дней работы, 3 ряд – после 7 дней работы)

Решение:

1) 217 – (18+13) ·  2 = 217 – 31 ·  2 = 155;

2) 217 – (18+13) ·  4 = 217 -  31 ·  4 = 93;

3) 217 – (18+13) ·  7 = 217 -  31 ·  7 = 0.

 Ответ:   останется  сделать 155 рам, 93 рамы, 0 рам.

      5. Физминутка

6. Самостоятельная работа со взаимопроверкой ( по вариантам)

Вариант  1    № 412  -  (б,  з,  о)

Вариант  2    № 412 – ( в, и, н)

 Всем (дополнительно)  № 420 (а)

Ответы: 

№ 420 (а)  

5 · 80 + 2 · 140  =  400 + 280 = 680

№ 412

Вариант  1    

Б)  2 223;

З)  63 135;

О) 2 080 000;

Вариант  2    

В)  1 472;

И)  927 236;

Н)  3 700

7. Кроссворд (слайд)

8. Числовой фокус (в парах по рядам)

1) Задумайте  любое трехзначное число и запишите на листочке

2) Припишите к нему то же самое число.

3) Разделите, полученное шестизначное число на 7.

4) Разделите полученный результат на  11.

5) Полученное частное, разделите на 13

Ответ: в результате получается  задуманное число, весь фокус в том, что 7 · 11 · 13 = 1001, а теперь умножьте задуманное число на 1001

9. Итог урока

